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Visuitje voor bewoners van [NAAM ZORGINSTELLING]

Op [datum] gaat Samen Vissen coach [voornaam Samen Vissen coach] van [naam hengelsportvereniging] samen vissen met bewoners van [naam zorginstelling] in [plaatsnaam]. Vissen is een fantastische manier om deze mensen weer in contact te brengen met de natuur.

Een kwart van de bewoners van zorgcentra komt namelijk niet meer buiten omdat ze dat zelf niet meer kunnen of omdat er geen begeleiding voor is. Uit onderzoek blijkt dat juist voor deze kwetsbare groep contact met de natuur positief bijdraagt aan hun gezondheid en welzijn. 

Voor zorginstellingen door hengelsportverenigingen
Samen Vissen zorgt ervoor dat de deelnemende bewoners een ochtend of middag kunnen vissen met vrijwilligers van de lokale hengelsportvereniging. Hierdoor is het vissen voor hen weer toegankelijk en genieten zij van een dagje buiten. Dat levert gezellige dagen vol vrolijkheid op. 

De vrijwilligers van de vereniging zorgen voor hengels, aas, voer en ‘vistechnische’ begeleiding tijdens het vissen. De activiteitenbegeleiders van het tehuis brengen de deelnemers naar de waterkant en zorgen voor stoelen, een hapje en drankje en zorgbegeleiding. Dat is alles: het vissen kan beginnen!

Samen Vissen is een initiatief van Sportvisserij Nederland in samenwerking met het IVN. Met Samen Vissen brengen we zorginstellingen in contact met hengelsportverenigingen, zodat zij onderling een visdag voor de bewoners kunnen plannen. Deze visuitjes zijn gratis. 
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